



**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

Errata nº 02/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

A comissão do PARFOR Equidade informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/202, referente ao processo seletivo para ingresso nas turmas especiais de licenciatura em educação do campo:

No item 7.2 do edital, onde se lia " g) Documento assinado por instituição, ou lideranças de movimentos sociais ou sindicais do campo, que comprove que o(a) candidato(a) atua como educador no campo, ou que pertence a comunidades do campo, para aqueles que concorrerão às vagas previstas no item 3.4.1 e que não são professores da rede de ensino;" , leia-se " g) Documento assinado por instituição, ou lideranças de movimentos sociais ou sindicais do campo, que comprove que o(a) candidato(a) atua como educador no campo, ou que pertence a comunidades do campo, para todos os candidatos".

No anexo IV, onde se lia:

() Atuar nas comunidades do campo, de acordo com o subitem 5.

() Pertencer a comunidades do campo, de acordo com o subitem 6;

Obs. Anexar documento assinado por instituição ou lideranças de movimentos sociais ou sindicais do campo, que comprove a condição declarada acima, em conformidade com os subitens 5e 6.

leia-se

"() Atuar nas comunidades do campo, de acordo com o subitem 2.1.

() Pertencer a comunidades do campo, de acordo com o subitem 2.1.;

Obs. Anexar documento assinado por instituição ou lideranças de movimentos sociais ou sindicais do campo, que comprove a condição declarada acima, em conformidade com o subitem 2.1."

Raimundo Adalberto Pacheco de Pinho
Presidente da Comissão do PARFOR Equidade
PORTARIA Nº 2284/REITORIA/IFPA, DE 22 DE ABRIL DE 2024